



Přírodovědecká fakulta Univerzity J. E. Purkyně

České mládeže 8
40096 Ústí nad Labem
Tel.: +420 475 283 562
Fax: +420 475 283 563
Web: sci.ujep.cz

Tisková zpráva

K okamžitému zveřejnění
Dne 24. února 2010, Ústí nad Labem

Přihlášky na Přírodovědeckou fakultu UJEP až do konce března

Ústí nad Labem – Přírodovědecká fakulta UJEP prodlužuje konečný termín pro podání přihlášky ke studiu v akademickém roce 2010/2011, a to do 31. 3. 2010.

Zájemci o studium na Přírodovědecké fakultě UJEP se mohou hlásit o celý měsíc déle, tedy do konce března. Vedení fakulty tak dnešním rozhodnutím vychází vstříc všem, kteří se dosud nerozhodli, co studovat, případně přihlášku nestihnou do konce původního termínu podat.

Ve výběru z více než osmdesáti oborů a jejich kombinací přibyly i nově akreditované studijní obory Učitelství chemie pro střední školy a Informatika se zaměřením na vzdělávání.

Vybrané studijní obory lze studovat i na detašovaných pracovištích Přírodovědecké fakulty UJEP v Litvínově, Chomutově a Varnsdorfu.

„Doposud největší zájem zaznamenala fakulta o studium geografie, biologie a informatiky,“ uvedla RNDr. Eva Hejnová, Ph.D., proděkanka pro studium. „Na konečné statistiky je ale brzy. Největší nápor přihlášek fakultu teprve čeká.“

Jak upozornil děkan fakulty Doc. RNDr. Stanislav Novák, CSc., u většiny oborů jsou uchazeči zbaveni povinnosti vykonat přijímací zkoušku. „Chceme dát možnost vyzkoušet si studium na vysoké škole všem, kteří splňují podmínky pro přijetí, jednoduše řečeno všem, kteří složili maturitní zkoušku. Přesvědčili jsme se, že přijímací zkoušky mnohdy neposkytují dostatečně objektivní představu o studijních předpokladech uchazeče a zejména o jeho motivaci,“ vysvětlil. Podle děkana Nováka se studijní schopnosti plně prokáží teprve během prvního roku studia.

Detailní informace o studiu a přehled oborů otevíraných v akademickém roce 2010/2011 lze nalézt na sci.ujep.cz.

Případné dotazy rádi zodpovíme na uvedených kontaktech.

S přáním příjemného dne za PřF UJEP

Bc. Jana Komínová
Public relations PřF UJEP